

Обращение главного редактора

Уважаемые читатели!

В первом номере журнала за 2014 год мы представляем наши традиционные рубрики: «Философия», «Социология и социальные технологии», «Психология», «Научные сообщения».

Подборка статей в рубрике «Философия» посвящена философским проблемам языка, истории и культуры. В рубрике «Социология и социальные технологии» представлены как теоретические статьи, так и материалы, связанные с изучением практических (в том числе региональных) проблем. В ряде исследований в качестве методологической основы использованы различные варианты конструктивизма. Проблематика статей по психологии связана с исследованием личности, а также молодежи в качестве возрастной группы. В отдельную рубрику выделены статьи молодых ученых.

В настоящем номере опубликованы статьи авторов из Волгограда, Самары, Санкт-Петербурга, Новокузнецка, Челябинска.

С 2014 года журнал выходит 4 раза в год. Приглашаем к сотрудничеству ученых, работающих в области философии, психологии и социальных наук!

С.Б. Токарева,
доктор философских наук, доцент